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SPORT W dniu składu tego numeru Gazety do druku koszykarki CCC Polkowice rozgrywały swój 
pierwszy mecz Euroligi sezonu 2016/2017. We francuskim Lille polkowiczanki mierzyły się 
z miejscowym ESBVA-LM. Relację z tego pojedynku można przeczytać na stronie interneto-
wej www.polkowice.eu.

EUROLIGOWY DEBIUT ZA POMARAŃCZOWYMI

PORAŻKA 

JUNIORÓW

W SPOTKAN
IU NA SZC

ZYCIE LIGI
 

DOLNOŚLĄ
SKIEJ JUN

IORÓW 

STARSZYC
H ZAWODNICY K

GHM 

ZANAM PO
LKOWICE ULEGL

I 

CHROBREM
U GŁOGÓW

 0:2. PO 

5. KOLEJK
ACH POLK

OWICZANIE 

ZAJMUJĄ 
4. MIEJSCE

 W TABELI. 

TRENEREM
 ZIELONO-

CZARNYCH
 

JEST ANDR
ZEJ WÓJCIK. 

Już w najbliższą sobotę (14.10) na polkowickiej ścieżce zdrowia odbędzie się � nało-
wa edycja Ligi Szkółek Kolarskich MTB.  - Rozstrzygną się losy miejsc na podium całego 
cyklu. Wszystkich kibiców kolarstwa zapraszam do wspierania naszych zawodników – 
mówi Janusz Pytlak, trener młodych kolarzy MKS Polkowice. Początek zawodów o go-
dzinie 11.

FINAŁ W POLKOWICACH

Wysoka porażka polkowickich piłkarzy
Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice przegrali przed swoją publicznością z rezerwami Górnika Zabrze 6:1. Honorowego gola dla zielono-czarnych strzelił Mateusz Piotrowski.

PIŁKA NOŻNA   W spotka-
niu 11. kolejki 3. ligi zielono-
-czarni podejmowali przed 
swoją publicznością rezerwy 
Górnika Zabrze. W wyjścio-
wej jedenastce gości znala-
zło się aż 9 zawodników, któ-
rzy na co dzień rywalizują o 
punkty na boiskach ekstra-
klasy. W związku z tym od 
pierwszych minut inicjaty-
wa leżała po stronie zabrzan, 
którzy już po pierwszej po-
łowie prowadzili w Polkowi-
cach 3:0. Jedyny gol dla zie-
lono-czarnych padł po zmia-
nie stron. W 49. minucie 
meczu arbiter dopatrzył się 
przewinienia w polu karnym 
Górnika i podyktował jede-
nastkę dla miejscowych. Jej 
skutecznym egzekutorem 
okazał się Michał Piotrow-
ski i było 3:1. Odpowiedź go-
ści była natychmiastowa i do 
końcowego gwizdka dołoży-

li zielono-czarnym kolejne, 
trzy trafi enia. Ostatecznie 
spotkanie zakończyło się po-
rażką polkowiczan 6:1. 
–Pomimo wysokiej porażki, 
nie uważam, że to był najgor-
szy mecz w naszym wykona-
niu. Zapłaciliśmy za wszyst-
kie błędy jakie popełniliśmy 
na boisku. Piłka nożna jest 
bezwzględna i nie wybacza. 
Trzeba teraz się pozbierać i 
rozpocząć przygotowania do 
kolejnego spotkania. Mam 
nadzieję, że wywalczymy w 
nim pełną pulę – mówi En-
keleid Dobi, trener KGHM 
ZANAM Polkowice. W na-
stępnym meczu polkowicza-
nie zmierzą się na wyjeździe 
z Pniówkiem Pawłowice Ślą-
skie. Spotkanie zostanie ro-
zegrane 14 października o 
godz. 15. 

Paweł Greń 

Są medale, są minima
Ponad 100 strzelców z 25 krajów rywalizowało w dniach 20-27 września w chorwackim Osijeku na międzynarodowych zawodach o  medale oraz minima na mistrzostwa świata. Drużynowo Polacy wywalczyli 
cztery medale, a zawodnik polkowickiego Skorpiona, Filip Rodzik wywalczył także minima.

STRZELECTWO  Większo-
ści z nas Chorwacja kojarzy 
się z urlopem, wypoczynkiem 
i ciepłem, lecz nie tym razem. 
Nasz zawodnik musiał sta-
wić czoła najlepszym zawod-
nikom ze świata, którzy nie-
jednokrotnie pobijali rekordy 
świata, a do tego zmagać się z 
pogodą. Przez większość cza-
su trwania zawodów padał bo-
wiem deszcz, a temperatura 
spadała nawet do 10 stopni.
Wszystkie konkurencje odby-
wały się na powietrzu, co mia-
ło wpływ na osiągane rezul-
taty. Mimo tego wszyscy wal-
czyli do końca radząc sobie z 
pogodą.
Pierwszego dnia zmagań Filip 
Rodzik strzelał konkurencję 
P3. Mimo męczącej go spasty-
ki udało mu się ustrzelić wyso-
ki wynik w części dokładnej. 
Niestety konkurencja szybka 
nie wybacza chwilowej niedy-
spozycji podczas skurczu mię-
śni. Przez większość strza-
łów Filipowi udawało się ją po-
wstrzymać, ale podczas kil-

ku strzałów dała się mocno we 
znaki, co pozbawiło go udzia-
łu w fi nale. Drużynowo Polska 
w tej konkurencji jednak zdo-
była brąz.
Drugiego dnia nasz zawod-
nik strzelał konkurencję P5. 
Strzelił wynik lepszy od osią-
gniętego w Pucharze Polski w 
Bydgoszczy. To jednak było za 
mało, aby zdobyć medal indy-
widualnie. Ostatecznie uzy-
skał 7. miejsce, ale dzięki te-
mu, że wszyscy Polacy strze-
lili równie dobrze udało im się 
zdobyć złoto drużynowo.
Czwartego dnia walczono w 
konkurencji P1. Tego dnia po-
goda dała się szczególnie we 
znaki, niektórym zawodni-
kom, co było widać po ich wy-
nikach.
– Nie każdy reaguje tak sa-
mo na zmiany pogody i nieko-
rzystny biometr, jedni z tym 
sobie radzą lepiej, inni gorzej. 
Ja jednak tego dnia czułem 
się fatalnie i nie potrafi łem 
się skoncentrować. Co chwi-
lę mnie coś rozpraszało, po-

wodując, że po serii kilku do-
brych strzałów, wpadało parę 
gorszych psując ogólny wynik  
– komentuje Filip. Ostatecz-
nie żaden Polak nie wszedł do 
fi nału, ale drużynowo nasi ro-
dacy zdobyli brązowy medal.
Ostatniego dnia nasz zawod-
nik strzelał ostatnią konku-
rencję na tych zawodach -  P4. 
To była jedyna konkurencja, 
w której Filip jeszcze nie uzy-
skał minimum na mistrzostwa 
świata. Tym razem się uda-
ło minimum zostało osiągnię-
te. Aby dostać się do fi nału na-
leżało strzelić wynik bliski Re-
kordowi Polski. Niestety żad-
nemu z Polaków to się nie uda-
ło. Drużynowo Polacy zajęli 3 
miejsce.
– Cieszę się z tego wyjazdu, 
mimo tego iż indywidualnie 
mogło być trochę lepiej. Zdo-
byliśmy złoty medal i trzy brą-
zowe drużynowo, co dało Pol-
sce 8 miejsce w klasyfi kacji 
medalowej na 25 krajów. Do 
tego wystrzeliłem minimum 
na mistrzostwa świata w kon-

kurencji, której mi go brako-
wało. To dopiero początek se-
zonu i dużo pracy przed na-
mi, a cel to wyjazd na mistrzo-

stwa świata w maju przyszłe-
go roku i zdobycie tam miej-
sca dla kraju na paraolimpia-

dę w Tokio – komentuje Filip 
Rodzik.

Konrad Kaptur
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Piłkarze w przedszkolu
Przedstawiciele KGHM ZANAM Polkowice odwiedzili Przedszkole 
Miejskie nr 6 w Polkowicach. Piłkarze opowiedzieli dzieciom 
o swojej pasji do futbolu oraz przeprowadzili pokazowy trening. 

WIZYTA  Nie po raz pierw-
szy zielono-czarni udali się 
z wizytą do polkowickich 
przedszkoli. Tym razem pił-
karze odwiedzili Przedszko-
le Miejskie nr 6 z Oddziała-
mi Integracyjnymi w Polko-
wicach. Z pociechami spotka-
li się m.in.: Damian Primel, 
Wojciech Galas, Kamil Za-
wadzki oraz juniorzy starsi ze 
swoimi trenerami – Andrze-
jem Wójcikiem i Marcinem 
Jeziornym. Piłkarze opowia-
dali dzieciom o klubie oraz 
przygotowali dla nich zajęcia 
sprawnościowe. Przez ponad 
godzinę trwała doskonała za-
bawa. - Cieszymy się, że mie-
liśmy możliwość spotkania z 

najmłodszymi mieszkańca-
mi Polkowic. Z największą 
przyjemnością odwiedzamy 
przedszkola. Mamy nadzieję, 
że w przyszłości dzieci równie 
chętnie będą przychodziły na 
nasz stadion. Zorganizujemy 
wówczas wycieczkę po obiek-
cie czy też trening pokazo-
wy – mówili nam piłkarze. Na 
zakończenie maluchy otrzy-
mały książeczki, kolorowan-
ki oraz słodycze. Przedstawi-
ciele klubu przekazali Mag-
dalenie Jedleckiej, dyrektor 
placówki zdjęcie I zespołu 
KGHM ZANAM Polkowice z 
autografami piłkarzy.  

Paweł Greń

Bawili się na pikniku
Na stadionie przy ul. Kopalnianej odbył się I Polkowicki Piknik Sportowy. Na uczestników cze-
kało wiele atrakcji. A wśród nich m.in. zabawy na rowerach, turniej piłkarski, zajęcia z uniho-
keja, tenisa stołowego czy nordic walking. W imprezie wzięło udział ponad tysiąc osób. 

PIKNIK  Piękna słoneczna pogoda przy-
ciągnęła na stadion przy ulicy Kopalnianej 
wielu mieszkańców Polkowic, którzy w ak-
tywny sposób chcieli spędzić niedzielne po-
południe. KS Polkowice przy współpracy z 
Radami Osiedlowymi oraz Radami Sołec-
kimi przygotował dla uczestników festynu 
wiele atrakcji, a wśród nich: zabawy na ro-
werach, turniej piłkarski, zajęcia z unihoke-
ja czy tenisa stołowego. Dużym powodze-
niem cieszyła się nauka prawidłowego cho-
dzenia z kijkami nordic walking. – Nie spo-
dziewałem się, że aż tak wielu mieszkańców 
interesuje się tą dyscypliną sportu. Uczest-
nicy najczęściej pytali o prawidłową posta-
wę przy chodzeniu 
z kijkami. Wszy-
scy naprawdę 
świetnie się bawili 
– mówi Józef Piąt-
kowski, trener w 
KS Polkowice. Nie 
zabrakło również 
atrakcji dla naj-
młodszych. Dzieci 
mogły zagrać z za-
wodnikami pierw-
szego zespołu w 
piłkę nożną oraz 
do woli poskakać 
na dmuchańcach. 
– To pierwsza te-
go typu akcja zor-
ganizowana przez 
KS Polkowice. 

Cieszymy się, że spotkała się z tak dużym 
zainteresowaniem ze strony mieszkańców 
Polkowic. Chcielibyśmy, aby w przyszłości 
wpisała się ona na stałe w kalendarzu im-
prez organizowanych przez nasz klub – mó-
wi Paweł Wechta, prezes KS Polkowice. Na 
koniec uczestnicy otrzymali medale, nagro-
dy rzeczowe oraz ciepły posiłek i napoje. Pa-
tronat nad imprezą objęli: Wiesław Wabik, 
burmistrz Polkowic oraz Emilian Stańczy-
szyn, przewodniczący Rady Miejskiej w Po-
lkowicach. Impreza została sfi nansowana z 
budżetu gminy Polkowice. 

Paweł Greń

Młody strzelec z Polkowic mistrzem 
Polski!
Jakub Machowicz, uczeń Szkoły Podstawowej Nr 3 w Polkowicach wywalczył w Zielonej Górze tytuł 
Mistrza Polski młodzików. To największy sukces w dotychczasowych startach utalentowanego 
zawodnika polkowickiego Skorpiona.

STRZELECTWO  Wrzesień był 
bardzo pracowity dla strzelców 
polkowickiego Skorpiona dosko-
nalących swoje umiejętności pod 
czujnym okiem duetu trenerskie-
go -  Filip Rodzik -  Marcin Za-
rzycki.  

9 września polkowicza-
nie wystartowali  w zawodach o 
„Puchar Lata”, które były trze-
cią częścią turnieju „4 Pory Ro-
ku”. Strzelcy Skorpiona zdoby-
li trzy medale. W karabinie pneu-
matycznym kobiet niepokonana 
była świeżo upieczona licealist-
ka, Kamila Jokiel ustanawiając 
przy okazji kolejny rekord turnie-
ju w tej konkurencji. W pistolecie 
mężczyzn srebrny medal trafi ł do 
Tadeusza Białockiego, a w pisto-
lecie kobiet brąz wystrzelała kon-
tuzjowana Joanna Panter.

Kolejnym wyzwaniem  dla 
strzelców Skorpiona były Mię-
dzywojewódzkie Mistrzostwa 
Młodzików, które odbyły się w 
Zielonej Górze. Po raz pierwszy 
Polkowice miały na nich swoje-

go reprezentanta. Był nim Ja-
kub Machowicz, który wystar-
tował w pistolecie pneumatycz-
nym.  Strzelał doskonale, nie-
stety przedostatnia próba była 
nieudana. Jakub oddał strzał za 
szybko. Ten błąd kosztował go 
utratę miejsca na podium. Osta-
tecznie zajął 6. lokatę. 

Ten występ był preludium 
przed najważniejszym startem 
Jakuba w życiu - Mistrzostwach 
Polski Młodzików, które zosta-
ły rozegrane także w Zielonej Gó-
rze. Jakub rywalizował w dwóch 
konkurencjach - pistolecie pneu-
matycznym i pistolecie sporto-
wym część dokładna. Zwłasz-
cza w tej pierwszej liczył na uda-
ny występ. Niestety nie udało mu 
się stanąć na podium. Następne-
go dnia w pistolecie sportowym 
było już o wiele lepiej. W tej kon-
kurencji zawodnicy oddają strza-
ły seriami z odległości 25 me-
trów amunicją kalibru 5,6. Od 
pierwszej do ostatniej serii Ja-
kub strzelał wzorowo, nie popeł-

niał żadnych błędów, a wszystkie 
kule wchodziły w środek tarcz. 
Po ostatnim strzale wiadomo 
już było, że zajmie miejsce w ści-
słej czołówce. Pół godziny póź-
niej wydano ofi cjalny komunikat 
i okazało się, że mamy Mistrza 
Polski.  Co ciekawe nowy mistrz 
strzelał na najstarszym pistolecie 
w tych zawodach ponad 30-let-
nim Margolinie. 

O odpowiednie przygotowa-
nie naszego zawodnika zadbał 
trener Zarzycki, który dostrzegł 
Kubę podczas zajęć strzeleckich 
dla Rady Osiedla Gwarków.

Konrad Kaptur

URZĄD GMINY POLKOWICE
informuje, iż na tablicy ogłoszeń – ul. Rynek 19 oraz na stronie internetowej urzę-
du pod adresem: www.polkowice.eu i w Biuletynie Informacji Publicznej pod adre-
sem: www.bip.ug.polkowice.pl. zamieszczono wykaz nieruchomości przeznaczo-
nej do oddania  w dzierżawę, położonej w granicach części działki nr 184/17 o 
powierzchni 400 m2 w obrębie Kaźmierzów, gm. Polkowice.  
Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale Planowania Przestrzen-
nego, Geodezji i Nieruchomości, ul. Rynek 19, pok. 10,  tel. (076) 72 46 785.

OG�OSZENIE

URZĄD GMINY POLKOWICE – WYDZIAŁ PLANOWANIA 
PRZESTRZENNEGO, GEODEZJI I NIERUCHOMOŚCI

informuje, iż na tablicy ogłoszeń w tut. Urzędzie – ul. Rynek 19 oraz na stronie in-
ternetowej www.polkowice.pl (w zakładce nieruchomości) oraz w Bip-ie zamiesz-
czono wykaz  dotyczący:
- wydzierżawienia na rzecz dotychczasowego dzierżawcy części działki o nr geod. 
100/16 o  pow. ~ 400 m2, położonej we wsi Żelazny Most – z przeznaczeniem 
na poprawę warunków zagospodarowania własnej nieruchomości (składowanie 
drewna).
Informacje na temat wykazów można uzyskać w Wydziale Planowania Prze-
strzennego, Geodezji i Nieruchomości – Rynek 19 (pok. 10), tel. 076  72-46-782, 
076 72-46-781. 

OG�OSZENIE

URZĄD GMINY POLKOWICE
informuje, iż na tablicy ogłoszeń – ul. Rynek 19 oraz na stronie internetowej urzędu pod ad-
resem: www.polkowice.eu i w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem: www.bip.ug.po-
lkowice.pl. zamieszczono wykaz następujących nieruchomości przeznaczonych do oddania 
w dzierżawę: 
1) pomieszczenia nr: 1, 2, 3, 4, 5 zlokalizowane w budynku gospodarczym przy ul. Turkusowej 
5 w Sobinie, gm. Polkowice, 
2) lokal użytkowy o pow. 5 m2, położony przy ul. Ratowników 3 w Polkowicach, 
3) budynek gospodarczy o pow. 66,74 m2, położony w granicach działki nr 232 w obrębie 4 
miasta Polkowice.   
Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale Planowania Przestrzennego, Geode-
zji i Nieruchomości, ul. Rynek 19, pok. 10,  tel. (076) 72 46 785.
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Sztangiści 
Górnika 
Polkowice 
tuż za podium
Dobiegły końca Drużynowe Mistrzostwa 
Polski w podnoszeniu ciężarów. 
Tytuł wywalczyli po raz 25. zawodnicy 
Budowlanych Opole. Nasz klub znalazł się 
tuż za podium, na czwartym miejscu.

CIĘŻARY  Decydujący rzut ekstraklasy 
odbył się w Mroczy i był połączony z ob-
chodami 70-lecia istnienia miejscowe-
go Tarpana oraz 20-lecia sekcji ciężaro-
wej tego klubu. Na pomoście  w Mroczy 
walczyli sztangiści Budowlanych, Mazo-
vii Ciechanów, gospodarze oraz nasz Gór-
nik. Zwyciężyli opolanie, którzy zgroma-
dzili 1996,7 punktu. Drugie miejsce za-
jęli sztangiści z Mroczy, a trzecie Mazo-
via. Taka też była ostateczna kolejność mi-
strzostw. Naszym zawodnikom przypa-
dło w udziale czwarte miejsce. W Mroczy 
najlepiej spośród polkowiczan zaprezen-
towała się Katarzyna Kraska, która dała 
drużynie 401,1 punktu. Poza nią drużynę 
tworzyli – Damian Inglot, Bartosz Kocyło, 
Tomasz Rosoł oraz Jakub Michalski.

- Czwarte miejsce odzwierciedla po-
tencjał naszego zespołu. Uważam sezon 
za udany – podsumował Krzysztof Mi-
chalski, prezes Klubu Podnoszenia Cięża-
rów Górnik Polkowice.
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SPORTciekawa osoba

Theresa Plaisance
wiek:  25 lat
wzrost: 196 cm
pozycja:              środkowa
klub:       CCC Polkowice

W Bydgoszczy niestety porażka
W hicie czwartej kolejki Artego okazało się lepsze od koszykarek CCC Polkowice. Podopieczne trenera Tomasza Herkta pokonały nasz zespół 92:80 i tym samym zaliczyły czwarte zwycięstwo. 
My wciąż mamy na koncie tylko jedną wygraną.
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KOSZYKÓWKA   Pojedynek 
zapowiadał się bardzo atrakcyj-
nie. Mierzyły się zespoły, któ-
re w poprzednim sezonie po-
między sobą rozstrzygnęły ry-
walizację o brązowe medale. 
Wówczas nasze dziewczyny by-
ły zdecydowanie lepsze. Przed 
batalią w zdecydowanie lepszej 
sytuacji były jednak bydgosz-
czanki, które miały na koncie 
komplet zwycięstw. Polkowi-
czanki przystąpiły do spotka-
nia z zaledwie jedną wygraną, 
ale z nieobecną ostatnio Arte-
mis Spanou w składzie. Nieste-
ty już w pierwszej kwarcie ura-
zu doznała Theresa Plaisance 
i nasze dziewczyny musiały so-
bie radzić bez amerykańskiej 
środkowej. W pierwszej kwar-
cie mecz był wyrównany, ale 
niemal cały czas przewaga by-
ła po stronie gospodyń. Po 10 
minutach podopieczne trenera 
Herkta prowadziły 26:22. Po-
tem Artego spisywało się jesz-
cze lepiej, Agresywna defensy-
wa, bardzo dobra postawa pod 
tablicami i szybkie kontrata-
ki kończone punktami. W pew-
nym momencie przewaga go-
spodyń urosła już do 14 punk-
tów. Równo z syreną kończąca 
pierwszą połowę meczu do ko-
sza rywalek trafi ał z dystansu 

Alysha Clark i polkowiczan-
ki schodziły do szatni przerwę 
przy stracie ośmiu punktów 
co rodziło nadzieje, na nawią-
zanie wyrównanej walki po 
zmianie stron.
Początek trzeciej kwarty to 
był mocny cios gospodyń, któ-
re rzuciły 11 punktów z rzę-
du nie tracąc żadnego. Nie po-
mógł czas wzięty przez trene-
ra Dikeoulakosa. Bydgosz-
czanki świetnie broniły i or-
ganizowały skuteczne akcje 
w ataku. Pierwsze punkty na-
sze dziewczyny w tej kwarcie 
zdobyły po blisko pięciu mi-
nutach gry. W drugiej części 
trzeciej kwarty polkowiczanki 
zaczęły grać trochę lepiej i na 
ostatnie 10 minut wychodziły 
przy wyniku 74:56.
W ostatniej odsłonie polko-
wiczanki starały się odrabiać 
straty, ale na niewiele się to 
zdało. Bardzo słaba defensy-
wa ułatwiła zadanie miejsco-
wym, które ostatecznie po-
konały polkowiczanki 92:80. 
W najbliższą niedzielę w Po-
lkowicach nasze dziewczyny 
zmierzą się z Wisłą Can-Pack 
Kraków. Początek meczu o 
godz. 19.

Konrad Kaptur

Artego Bydgoszcz                                   92:80 (26:22, 26:22, 22:12, 18:24)                                  CCC Polkowice

  Artego: Stallworth 25, Międzik 17, Stanković 13, McBride 12 (14 as), O’Neill 10, Adamowicz 9, Żurowska-Cegielska 6, Szott-Hejmej 0.
  CCC: Holmes 27, Babkina 17, Clark 14, Leciejewska 8, Sandrić 4, Gajda 4, Plaisance 4, Spanou 2, Stankiewicz 0.

Uczcili pamięć Adriana Jędrzejewskiego 
W Polkowicach rozegrano VI Memoriał im. Adriana Jędrzejewskiego, byłego piłkarza Górnika i TPH 
Polkowice. W imprezie wzięło udział 5 zespołów z Zagłębia Miedziowego, które w ten sposób uczciły 
pamięć o zmarłym koledze.

MEMORIAŁ  - W turnieju ry-
walizacja sportowa odgrywa-
ła drugoplanową rolę. Naj-
ważniejsze dla nas było upa-
miętnienie naszego zmarłe-
go kolegi Adriana. Był bardzo 
dobrym piłkarzem i kochał 
futbol, dlatego nie wyobraża-
my sobie, aby w inny sposób 
niż poprzez aktywność fi zycz-
ną, oddać „Marasowi” cześć 
– mówi Paweł Fuławka, za-
wodnik oldbo-
jów Górnika Po-
lkowice.  Zwy-
cięzcą turnieju 
okazał się zespół 
„Przyjaciół”, któ-
ry wygrał wszyst-
kie mecze. Dru-
gie miejsce zajęli 
zawodnicy ZZPD 
Rudna, a trzecie 
drużyna JRGH 
Polkowice-Siero-
szowice. - Turniej 

był bardzo udany i przebiegał 
we wspaniałej, sportowej at-
mosferze. Chciałbym szcze-
gólnie podziękować Wiesła-
wowi Wabikowi, burmistrzo-
wi Polkowic oraz Pawłowi We-
chcie, prezesowi KS Polkowi-
ce za pomoc przy organizacji 
zawodów i ufundowanie na-
gród  – podsumował imprezę, 
Kamil Nowakowski, kierow-
nik zwycięskiej drużyny.

Zwycięska drużyna Przy-
jaciół zagrała w składzie: Woj-
ciech Wójtowicz, Grzegorz 
Walaszkiewicz, Kamil Nowa-
kowski, Wiesław Wabik, Se-
bastian Jędrzejewski, Prze-
mysław Lipiński, Adam Stań-
czyszyn, Mariusz Wyczesany 
i Dariusz Kwas.

Paweł Greń

Udany start mastersów
Polkowiccy pływacy przywieźli z Koszalina aż 33 medale. Zawody zorganizowano w ramach 
I Otwartych Mistrzostw Koszalina w Pływaniu Masters. 

PŁYWANIE  
W koszaliń-
skiej pływalni 
do walki o me-
dale przystąpiło 
149 zawodników 
(48 kobiet oraz 
101 mężczyzn) 
z 28 klubów z ca-
łej Polski. W ich 
gronie nie mogło 
zabraknąć po-
lkowickich mul-
timedalistów  – 
stowarzyszenia 
Masters. Tego 
dnia barwy na-
szego miasta re-
prezentowali: 
Grażyna Grze-
gorzewska, Gi-
zela Wójcik, Ja-
nina Zając, Janina Świder,  
Wiesław Zając, Bogdan Ja-
wor, Zenon Wilk, Karol Abra-
mek i Czesław Kawałko. Ca-
ła nasza drużyna odnotowała 

rewelacyjny start i wywalczy-
ła 33 medale. Warte odnoto-
wania jest również to, że aż 20 
z nich jest z najcenniejszego 
kruszcu. Pozostałe krążki to 7 

srebrnych oraz 6 brązowych. 
W statystyce medalowej Klub 
Sportowy Masters Polkowice 
zajął 4. miejsce. 

Paweł Greń
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